

PEOPLE &  
CULTURE  
BUSINESS  
SCHOOL

---



# OPIS I CILJEVI PROGRAMA

Program je kreiran sa ciljem da se kroz različite module obebni da polaznici steknu neophodna znanja i veštine za razumevanje svih koji učestvuju u poslovima i procesima upravljanja ljudskim resursima.

Moduli su prilagodjeni polaznicima sa osnovnim, srednjim i naprednim predznanjem koji rade ili se pripremaju za preuzimanje leaderskih ili pozicija podrške u organizacionim procesima.

Materijal obuhvata sve procese koji se odnose na ciklus razvoja zaposlenog, napredne alate za procenu i analitiku kao i preporuke za uklapanje u konteksts organizacije.

# DR. SLOBODAN VELINOV

## DIREKTOR PROGRAMA

---

GOSTUJUĆI PREDAVAČ NA GRENOBLE ECOLE DE MANAGEMENT IZ FRANCUSKE, NA PREDMETIMA LJUDSKI RESURSI I RAZVOJ BIZNISA U EKONOMIJAMA U RAZVOJU.

PREKO 23 GODINE RADNOG ISKUSTVA KAKO U ZEMLJI TAKO I U INOSTRANSTVU NA RAZLIČITIM POZICIJIMA. ISKUSTVO U RAZLIČITIM INDUSTRIJAMA MULTINACIONALNIM KORPORACIJAMA I DOMAĆIM KOMPANIJAMA.



# NEBOJŠA RAKO

## GLAVNI SAVETNIK I KOORDINATOR

---

40 GODINA ISKUSTVA NA RAZNIM POSLOVIMA I U RAZLIČITIM INDUSTRIJAMA. OD TOGA, PREKO 18 GODINA RADA U SPOLJNOJ TRGOVINI, UKLJUČUJUĆI TRGOVINU OBOJENIH METALA NA LONDONSKOJ BERZI METALA. OD 2002. GODINE FOKUSIRA SE NA LJUDSKE RESURSE U VIŠE DOMAĆIH I INTERNACIONALNIH KORPORACIJA.





# MAJA MRKALJ VODEĆI PREDAVAČ

---

- Konsultant u oblasti ljudskih resursa sa preko 20 godina iskustva u FMCG industriji, na projektima u oblasti bankarstva, edukacije, konsaltinga u uvodjenju organizacionih promena, digitalizacije i standardizacije procesa.
- Saradnik je Instituta za standardizaciju u komisiji ISO TC/260 i sertifikovani i sertifikovani Thomas profiler.



# NEMANJA ĐERKOVIĆ

## GOSTUJUĆI PREDAVAČ

---



- Preko 15 godina iskustva u reviziji, konsaltingu, i na poziciji CFO kako na lokalnom nivou tako i na nivou većeg broja zemalja, Deo svoje karijere Nemanja je proveo u PwC i kompanijama S&P500 veličine gde je bio zadužen za organizaciju finansijske funkcije ali i razne projekte koji uključuju optimizaciju proizvodnih asortimana za veliki broj zemalja, transfere proizvoda između zemalja, inicijative rasta, kao i restrukturiranja. Takođe, Nemanja je više od 10 godina predavač na finansijskom modulu, PwC MBA programa.

